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1. Zij
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De enige eigenwaarden van A zijn 0 en 4. Bepaal een orthonormale basis van R*
bestaande uit eigenvectoren van A.

2. Zij

A=

S NN
I

(a) Bepaal de kleinste kwadraten oplossing £ van de vergelijking Az = b.

(b) Bepaal de loodrechte projectie van b op de kolomruimte van A.

3. Zij
—2 -1
A'{ 13 4]’

Bepaal getallen a en b en een inverteerbare matrix S z6 dat

A:S[‘g 'ab]s*.

4. 7Zij N € C**™. Dan heet N normaal als NN* = N*N.

(a) Zij N normaal en A € C. Bewijs dat AN normaal is.

(b) Zij A € C en zij voor een Hermitische n x n matrix N # 0 ook AN Hermitisch.
Toon aan dat A reéel is.

(c) Zij N € R?*2 normaal. Bewijs dat N symmetrisch is, of van de vorm

a —b
b a
is met a,b € R, b+# 0.
Z.0.Z.



5. De vectoren v; en v, in R zijn orthogonaal en ongelijk aan de nulvector. Zij

Ci =1 - ﬁ:(vl’UZT) (Z = 1,2), 012 =1 - Ul—%;(vw{) - vaz (Ugvg).

(a) Bewijs dat C; en Cy orthogonale en symmetrische matrices zijn.

(b) Bewijs dat C15 een orthogonale matrix is.
Hint: toon aan dat Ciy = C1Cs.

6. Zij Py de vectorruimte van de reéle polynomen van de graad ten hoogste 2 in de
variabele z. Zij B de standaardbasis {1, z, 7%} van Py. Zij T : P, — P3 de lineaire
afbeelding met

T(1)=3+2z+22, T(z)=2, T(z*)=22%

Bepaal T*(z + 2).

Normering:
1:7, 2¢:3, 3:5, 4a:2, 5a:3, 6:6,
b:3, b:2, b:3,

c: 2.

Eindcijfer = 1 + 'ﬁtfi.



